

V Kolíně proběhl seminář k výstavě "město s dobrou adresou"

9.9.2016 11:30

(Aktualizováno: 9.9.2016 11:31)

Pohled z trochu jiného úhlu představují dvě putovní výstavy pod souhrnným názvem Města s dobrou adresou, o jejichž výrobu se postaralo Velvyslanectví Dánska v ČR. "Dánská putovní výstava se stala jedním ze zdrojů a inspirací pro novou značku "Města s dobrou adresou", která je symbolem kvality řešení městské mobility, veřejného prostoru a dopravy. V rámci této výstavy se uskutečnil ve čtvrtek v zasedací místnosti radnice zajímavý seminář.

Návštěvníci přišli diskutovat o tom, jak by měla být řešena doprava a veřejný prostor ve městě. Po zahájení semináře panem starostou Vítem Rakušanem představil politický rada a zástupce dánského velvyslance v ČR, Per Brixen Kodaň.

Dalším přednášejícím byl pan Ing. Jaroslav Martinek z Centra dopravního výzkumu, v. v. i. Jeho prezentace se týkala historie značky „Město s dobrou adresou“, udržitelnosti městské mobility, komunikační strategie a strategie „Česká republika 2030“. Cílem značky je integrovaný systém dopravy, jejímž základem jsou potřeby nás lidí. Všichni přeci chodíme pěšky, jezdíme na kole, jezdíme veřejnou dopravou a rádi také využíváme auta. Primárním cílem veřejných politik je zlepšování kvality života všech obyvatel při respektování přírodních limitů rozvoje. Značka Město s dobrou adresou se dá ale také představit jiným způsobem. Může také představovat tři symboly, které ovlivňují kvalitu navrhovaných opatření: 1. „Město“ představuje zodpovědnost, kterou mají volení zastupitelé za rozvoj svého města, 2. „dobré“ představuje soubor 7 hodnot, nebo jednoduše soubor dobrých českých příkladů 3. „adresa“ je symbolem místa, kde žije člověk.

Na závěr vystoupil Ing. Pavel Beneš Ph.D., B&C Dopravní systémy s.r.o. s výsledky průzkumu městské autobusové dopravy Kolín a její optimalizací.

Výstava "Město s dobrou adresou" bude na kolínské radnici ke zhlédnutí do 13.9. Výstava má dvě části, venkovní a vnitřní. Venkovní expozice je umístěna v atriu radnice a vnitřní pak v přízemí a v prvním patře.

K článku je připojeno celkem 5 obrázků.

odkaz na článek: